

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ  
на соискателя учёной степени кандидата медицинских наук  
Чолахяна Альберта Вачагановича

Чолахян Альберт Вачаганович, 1984 года рождения, в 2007 году закончил лечебный факультет Саратовского государственного медицинского университета. Во время учёбы был активным членом студенческого научного кружка на кафедре общей хирургии, занимался научной работой, неоднократно выступал с докладами на конференциях молодых учёных, имеет публикации в сборниках тезисов докладов студенческих научных конференций.

После окончания университета в 2007-2009 годах обучался в ординатуре на кафедре факультетской хирургии и онкологии им. С.Р. Миротворцева СГМУ. В 2009-2012 годах обучался в очной аспирантуре на кафедре факультетской хирургии и онкологии им. С.Р. Миротворцева СГМУ. С 2011 года по настоящее время по совместительству работает в должности врача-хирурга экстренного хирургического отделения клиники факультетской хирургии и онкологии им. С.Р. Миротворцева СГМУ. С 2012 года работает врачом хирургом в ЛДЦ «Авеста-М» г. Саратова. С 2013 года — заведующий хирургическим отделением ЛДЦ «Авеста-М» г. Саратова.

Опыт работы А.В. Чолахяна в клинике факультетской хирургии и онкологии свидетельствует о сформировавшемся клиническом мышлении диссертанта, что в полной мере проявилось при оформлении его научной работы.

С 2009 по 2012 гг. прошёл подготовку в очной аспирантуре на кафедре факультетской хирургии и онкологии им. С.Р. Миротворцева СГМУ. А.В. Чолахян проявил себя эрудированным, постоянно совершенствующимся специалистом, освоил методику научных исследований, применяющихся в хирургии и выполнил кандидатскую диссертацию на тему «Клинический и лабораторный мониторинг хирургического лечения хронического посттравматического остеомиелита». В работе для А.В. Чолахяна характерны трудолюбие, пунктуальность, тщательность в методологических подходах и корректность в выводах. По теме диссертационного исследования имеет 18 печатных работ, 3 из которых в журналах, входящих в перечень периодических научных и научно-практических изданий, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ. Результаты диссертационной работы неоднократно докладывались на научных конференциях.

Характерные для соискателя вежливость, добросовестное отношение к работе, дружелюбие к коллегам, внимательность к пациентам позволили заслужить уважение всего коллектива.

Всё вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Чолахян Альберт Вачаганович достоин присвоения учёной степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель  
д.м.н., проф. Блувштейн Г.А.

*Печень уральская*



*07.02.2018*